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ATA da 06ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 06 dias do mês de abril do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador AYRTON 

CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos seguintes 

Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON MARTINS DE CARVALHO, MARINHO 

NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA 

e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum o senhor presidente declarou 

aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto Bíblico feita pelo 

vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente solicitou ao 1º 

secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Expedientes do Legislativo: 

Indicação nº 16/2022 de autoria do vereador Denys Teixeira Saul; Indicação nºs 17 e 

18/2022 de autoria do vereador Silvio Jorge de Oliveira; Moção de Aplausos nº 01/2022 

de autoria do vereador Valmir Cláudio Rodrigues; Moção de Apoio nº 01/2022 de autoria 

do vereador Denys Teixeira Saul. PALAVRA LIVRE: Com a palavra o vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, cumprimentou os presentes, manifestou gratidão aos colegas 

Vereadores quanto as felicitações pelo nascimento de sua filha Lis Maria, ressaltou que é 

um momento de muita felicidade e que sua filha é um encanto. Em seguida discorreu 

assuntos sobre sua indicação a qual destacou que já foi apresentada no ano anterior, que 

trata sobre a contratação de Psicólogo e Fonoaudiólogo para atender especificamente na 

área da educação e que esse atendimento seja de forma geral, portanto espera que o 

Executivo analise com especial atenção essa questão, visto que tais profissionais 

agregariam muito para o desenvolvimento da Educação em especial com relação as 

crianças com autismo. Parabenizou a administração pelas conquistas que em pouco mais 

de um ano já são aproximadamente R$ 12.000.000,00 (doze milhões de reais) em 

investimentos, desses R$ 1.800.000,00 (um milhão e oitocentos mil reais) de recursos 

próprios utilizados em contra partida. Finalizando comentou assuntos sobre a situação da 

comunicação no Hospital, comentou sobre a queda do uso de máscaras, parabenizou os 

colegas pelas matérias apresentadas, em especial o nobre vereador Valmir pela emenda ao 

projeto de Lei nº 04/2022 de sua autoria. Fazendo uso da palavra o vereador MARINHO 

NOVAIS LUZ NETO, cumprimentou os presentes, destacou que teve a satisfação de 
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acompanhar uma brilhante apresentação circense para as crianças no CAIAC, por isso 

parabenizou a servidora Benedita Goulart, bem como todos os demais envolvidos na 

realização desse evento. Com relação a essa situação da comunicação no Hospital disse 

que isso precisa com urgência de uma solução. Parabenizou os nobres Edis pelas matérias 

apresentadas e quanto ao projeto de Lei do nobre vereador Denys sugeriu ao senhor 

Presidente ver a possibilidade de fazer as duas votações mesmo que tenha que fazer sessão 

extraordinária. Usou a palavra a vereadora ADRIANA PASSONI GOULART, comentou 

os presentes, indagou o presidente quanto a possibilidade de transmissão das sessões. Em 

seguida manifestou total apoio sobre a indicação do vereador Denys, disse que com certeza 

a contratação desses profissionais será de muita importância para atender as crianças e os 

profissionais da Educação. Fazendo uso da palavra o vereador SILVIO JORGE DE 

OLIVIERA, cumprimentou os presentes, manifestou gratidão ao prefeito pelo 

atendimento a sua indicação de reabertura do CCI, informação essa que recebeu da nobre 

vereadora Valdete. Prosseguindo agradeceu o deputado Tiago Amaral pela doação de mais 

uma ambulância para o município, visto que a saúde necessita de bons veículos para 

manter a qualidade no atendimento à população. Manifestou apoio incondicional ao 

vereador Denys pela indicação apresentada, assim como manifestou apoio ao vereador 

Valmir Cláudio pela Moção de Aplauso ao professor Gean Sampaio. Encerrando discorreu 

assuntos sobre suas indicações apresentadas, uma sugerindo alterar a denominação de 

Hospital Municipal Santa Branca, para Hospital Municipal "DOUTOR AFONSO 

MURAD FILHO", outra sugere homenagear falecidos por COVID-19 com a denominação 

em alas do Hospital e das UBS’s do Município. Fez uso da palavra o vereador CESAR 

DA CRUZ RODRIGUES, cumprimentou os presentes, parabenizou o vereador Denys 

pelo nascimento de sua filha e manifestou felicitações pelo aniversário do vice-prefeito 

Davi e da vereadora Adriana. Em seguida comentou assuntos sobre contratações de 

terceiros e entende que o correto seria contratar via concurso público, visto que o servidor 

concursado tem responsabilidade para com seu município, ressaltou que houve demissões 

voluntárias e com isso o índice de gasto com pessoal tenha caído tornando possível a 

realização de concurso, portanto que o Executivo possa analisar essa possibilidade e abrir 

vagas para cozinheiras com salário razoável. Em seguida chamou atenção quanto a 

empresa contratada para instalação da Usina de Lixo, pois já findou o prazo para o início 

das instalações e até o momento não teve início. Finalizando parabenizou os colegas 
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Vereadores pelas matérias apresentadas e comentou sobre a questão os problemas de 

comunicação no Hospital Municipal. Com a palavra a vereadora VALDETE JOSÉ DE 

SOUZA, cumprimentou os presentes, enalteceu os colegas Edis pelas matérias 

apresentadas e espera que o Executivo atenda conforme a possibilidade. Manifestou apoio 

ao vereador Silvio Jorge quanto a alteração da denominação do Hospital, visto que o 

saudoso Doutor Afonso Murad com certeza é merecedor de tal homenagem. Em seguida 

agradeceu o deputado Tiago Amaral pela doação de mais uma ambulância para nosso 

município. Enalteceu a servidora Benedita Goulart e toda a equipe do CAIAC, pelo 

excelente evento circense realizado em prol das crianças e dos adolescentes. Prosseguindo 

citou que o Executivo tem resolvido problemas deixados pela gestão anterior e espera que 

aos poucos tudo seja sanado. Na sequência discorreu assuntos sobre a reabertura do CCI 

e parabenizou o vereador Silvio Jorge que fez essa indicação ao Prefeito. Enalteceu o 

vereador Valmir Cláudio pela iniciativa da Moção de Aplausos para o professor Gean 

Sampaio. Finalizando falou sobre a questão de contratação de terceirizados e ressaltou que 

o Prefeito está em seu terceiro mandato e sabe bem o que faz, e ainda, que a porta do 

gabinete está aberta para que quem queira seja atendido e esclarecido de quaisquer 

dúvidas. Fez uso da palavra o vereador VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, 

cumprimentou os presentes, parabenizou os colegas Edis pelos discursos, assim como 

pelas ótimas matérias apresentadas. Em seguida destacou que a Educação é a locomotiva 

que leva uma sociedade ser bem sucedida, por isso devemos olhar com bons olhos para 

nossos Educadores e dar o apoio necessário para o bom desenvolvimento da Educação. 

Manifestou gratidão ao deputado Cobra Repórter pela homenagem ao professor Gean 

Sampaio e principalmente pelo apoio dado a Educação. Prosseguindo discorreu assuntos 

sobre o belíssimo trabalho realizado pelo professor Gean, e citou que quando fazemos algo 

com o amor de Deus no coração coisas grandes acontecem, por isso não teve dúvida de 

fazer essa singela homenagem de Moção de Aplausos ao professor Gean Sampaio. Usou 

a palavra o presidente deste Legislativo vereador AYRTON CAPASSI, após 

cumprimentar os presentes, parabenizou os nobres colegas Vereadores pelas Excelentes 

matérias apresentadas, destacou a Moção de Aplausos ao professor Gean apresentada pelo 

vereador Valmir Cláudio, realmente foi muito louvável essa iniciativa. Finalizando fez 

explanações com relação a questão de contratação de terceirizados pelo Município. 

Ordem do Dia: Projeto da Pauta: 01ª discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 
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nº 04/2022, e Emenda nº 01 ao projeto de Lei nº 04/2022 - Legislativo, aprovados por 

unanimidade, sendo convocada uma sessão extraordinária a realizar-se após o 

encerramento da presente sessão, para deliberação do projeto de Lei e da Emenda em 

questão. Em seguida atendendo ao disposto no Artigo 65 inciso V do Regimento Interno 

desta Casa de Leis, foi colocado em única discussão e votação secreta o projeto de 

Decreto Legislativo nº 01/2022, sendo designados os Vereadores Denys Teixeira Saul e 

Cesar da Cruz Rodrigues, para atuarem como escrutinadores no referido processo de 

votação, ambos juntamente com o Presidente da Casa conferiram a urna e autenticaram as 

cédulas de votação. Prosseguindo foi executada a votação através de escrutínio secreto, 

um vereador por vez, chamados nominalmente pelo senhor presidente, na seguinte ordem: 

VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, VALDETE JOSÉ DE SOUZA, SILVIO JORGE DE 

OLIVEIRA, EDSON MARTINS DE CARVALHO, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, 

CESAR DA CRUZ RODRIGUES, ADRIANA PASSONI GOULART, DENYS 

TEIXEIRA SAUL e o Presidente AYRTON CAPASSI. Na sequência os escrutinadores 

nomeados ao ato procederam à devida apuração, que obteve o seguinte resultado: 09 

(nove) votos favoráveis sendo aprovado por unanimidade, com o resultado em questão o 

senhor presidente DECLAROU APROVADO o projeto de Decreto Legislativo nº 

01/2022, o qual concede o Título de Cidadão Honorário de Florestópolis ao Ilustríssimo 

senhor JOSÉ ANTONIO MORAES. Em seguida o senhor Presidente concedeu a palavra 

ao autor do referido projeto de Decreto vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, o qual 

expressou votos de gratidão aos colegas Edis pela aprovação de forma unanime e 

justificou que o senhor José Moraes é merecedor dessa honraria por tudo que representa e 

por tudo que fez em prol da nossa comunidade e do nosso município. Nada mais a se tratar 

o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual 

lavrou-se esta ATA que, após lida será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e 

não havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS 

CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a subscreveu.  

 

 

              Assinado no Original                                       Assinado no Original 
Ayrton Capassi                                            Valdete José de Souza 

                      Presidente                                             1ª Secretária em exercício 


